

Iktatószám: II-152/2020

Százhalombattai Arany János  
Általános Iskola és Gimnázium  
Százhalombatta  
Szent István tér 1.  
2440

Tárgy: koronavírussal kapcsolatos  
rendeletek

Dr. Horváthné Dr. Hidegh Anikó  
Intézményvezető  
részére

**Tisztelt Intézményvezető Asszony!**

A Sporthalom Kft. részéről tájékoztatjuk Önöket, hogy a Miniszterelnökséget vezető miniszter, Gulyás Gergely 2020. március 11-én jelentette be, a 40/2020 és a 41/2020 (III.11.) számú kormány rendeleteket a COVID-19 járvány miatt. Ez érinti a 100 főnél nagyobb beltéri és az 500 főnél nagyobb kültéri események megtartását is.

A jelenlegi álláspont szerint semmilyen tudományos bizonyíték nincsen a koronavírus vízzel terjedő fertőzésére, ezért a fürdő látogatása nem jelent magasabb kockázatot, mint bármilyen más közösségi tér látogatása.

Az Uszodakomplexum a vendégek részéről látogatható, a fürdőüzemeltetés a szokásosnál is magasabb odafigyeléssel, zavartalanul folyik. A vírus terjedésének megelőzése érdekében az alábbi intézkedéseket hajtottuk végre:

- A járvány terjedésének megakadályozása érdekében a vízfertőtlenítő szerek szintjét 0,5 – 1 mg/l aktív klórszint között tartjuk, melyet naponta fokozottan gépi- valamint kézi eszközökkel ellenőrzünk. A vízben tartózkodás ideje alatt ez önmagában elégséges a fertőzések megakadályozására.
- A vendégterekben szabadon használható kézfertőtlenítő géladagolók beszerzése folyamatos, valamint minden mosdóban fertőtlenítő szappanok kerültek kihelyezésre a helyes kézmosás elsajátítását bemutató ábrával.
- A közösségi terekre vonatkozóan fokozott takarítási rendet vezettünk be, mely előírja a létesítmények gyakoribb szellőztetését, a szemetesek rendszeres ürítését, valamint a vendégek által érintett felületeket naponta legalább 3 alkalommal fertőtlenítjük a szakhatóság által meghatározott virucid hatással rendelkező fertőtlenítő szerekkel.
- A szokásosnál is fontosabb, hogy megköveteljük a vendégektől a szappanos előfürdést a medencébe lépés előtt.

- Kérjük a pedagógusokat, fokozottan figyeljenek arra, hogy amennyiben olyan tüneteket észlelnék diákjaikon, mint például orrfolyás, köhögés, stb., a tünetek elmúlásáig ne engedjék részvételüket az úszás órákon.
- A vészhelyzet kihirdetéséről szóló 41/2020. (III.11.) sz. korm. rendeletnek megfelelően a zárt térben egyidejűleg tartózkodók létszáma nem haladhatja meg a 100 főt. Amennyiben a járvány terjedése indokoltá teszi, további intézkedésként ezt a létszámot akár 50 főre is csökkenthetjük. Amennyiben ezt a kormány szigorításai indokoltá teszik, kérjük Önöket, hogy a munkánkat segítve közösen alakítsunk ki egy mindenki számára ideális rendszert az egészség megóvása érdekében.

Fentiekre tekintettel, jelen állás szerint a megszokott rendnek megfelelően várjuk az osztályokat az Uszodakomplexumban.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.

Százhalombatta, 2020. március 12.

Tisztelettel:

Sporthalom Kft.  
2440 Százhalombatta,  
Vasút út 41.  
Adószám: 13941902-2-13  
Erste Bank: H600866-0000000030320068

Fekete László  
Sporthalom Kft.  
ügyvezető